



《绝地战警:疾速追击》海报

《绝地战警:疾速追击》

8月14日 国内上映

好莱坞动作警匪电影《绝地战警:疾速追击》8月2日宣布8月14日国内上映,并同步发布定档海报、定档预告。影片由美国哥伦比亚影片公司出品,好莱坞金牌制片人杰瑞·布鲁克海默加持,“史皇”威尔·史密斯、马丁·劳伦斯领衔主演。

在定档预告中,麦克(威尔·史密斯饰)与马库斯(马丁·劳伦斯饰)这对迈阿密传奇警探组合迈入中年,在酒吧中两人谈到对未来的规划,麦克依旧享受工作的刺激与速度感,表示自己要追凶缉恶,而马库斯则开始渴望回归家庭,享受退休的安稳生活。就当这对最强老铁即将分道扬镳的时候,麦克遭遇了突如其来的暗杀。面对在迈阿密街头横行无忌的邪恶势力,以及隐藏在暗处瞄准目标的致命杀手,迈阿密警局在警长的宣布下全面出动对抗邪恶势力,马库斯也毅然出手,决定与麦克再度并肩抗敌。

《绝地战警:疾速追击》在大场面、大制作的动作戏上全面升级,在定档预告中,无论是慢动作中四散逃跑的人群、中枪倒地的“史皇”,还是隐藏在暗处锁定目标的杀手,都将紧张气氛推向极点。而两位好莱坞新晋实力导演阿迪尔·埃尔·阿比和比拉勒·法拉赫,在延续名导迈克·贝在《绝地战警》系列中开创的大制作、大场面爆破元素的同时,在飙车、枪战等动作场面上的全新尝试,让这部《绝地战警:疾速追击》堪称年度最令人期待的好莱坞动作警匪大片。③9

据《北京青年报》

亚冠与世界杯亚洲区40强赛“撞车”

“鱼”与“熊掌”难兼得

日前,亚足联正式公布了本赛季亚冠东亚区广州恒大(G组)与上海上港(H组)两个小组的比赛将在马来西亚采取赛会制形式进行。从目前亚足联安排的赛程来看,东亚区淘汰赛阶段的赛事将与40强赛最后两轮严重冲突。如此,以恒大为代表的中超BIG4俱乐部,在国足和亚冠两者之间恐怕将面临难以取舍的纠结。

亚冠赛程考验BIG4 国脚

根据亚足联官方宣布,2020年亚冠小组赛G组和H组的小组赛将在马来西亚采取赛会制形式进行,恒大和上港届时将从10月17日至11月1日,在16天内打完6轮小组赛。同时,东亚区1/8决赛至半决赛的比赛也安排在马来西亚进行。由于东亚区1/8决赛是11月3日和4日在马来西亚进行,这意味着如果恒大和上港能在各自小组出线,那么他们就要在20天内打完7场比赛。

北京国安和上海申花所在两个小组的比赛因为赛会制的承办地尚未最终敲定,因此亚足联并未公布赛程。但可以肯定,一旦比赛地点确定,这两个小组的赛程应该和恒大、上港两组保持一致。也就是说,中超BIG4球队都将面临从10月17日到11月4日之间的“超级魔鬼赛程”。

中超BIG4在9月28日结束中超第一阶段赛事后,其阵中的核心球员大多要随国足参加10月8日、10月13日两场40强赛,然后就要立即转向亚冠小组赛。对这些球员来说,10月的频密赛

程对他们的体能挑战实在严峻。一旦主力国脚因疲劳过度出现伤病,那么国足的40强赛征程必然受到影响。

40强赛关键战遇麻烦

对比目前亚冠东亚区赛程和国足40强赛赛程,可以发现10月两者并不冲突。而且10月国足主场打马尔代夫,客场打关岛两场比赛毫无悬念,难度不大。但进入11月,国足的40强赛赛程就会与亚冠直接“撞车”。

如果中超BIG4能闯过小组赛这关,那么他们最快也要在11月5日才能回到国内。根据国家防疫管理规定,所有从境外归来的人员都要面临14天的隔离期。11月12日和17日,国足要在40强赛先后面对菲律宾队和叙利亚队。如果BIG4球队的核心国脚因参加完亚冠回国需要隔离的话,那么他们就不可能为国足参加11月的两场40强赛。③9

据《广州日报》



《大侠霍元甲》海报

云集多位功夫明星 《大侠霍元甲》 动作戏看点多

电视剧《大侠霍元甲》正在央视电视剧频道(CCTV-8)热播,该剧一开播就受到功夫迷的热烈关注,随着剧情的展开,更多观众被剧中的人物与故事吸引。

剧中的武打场面可谓层出不穷。苍山塔林,霍元甲与王五的比试感染了无数观众,真刀真枪,实打实的对决,高手的你来我往,比的不仅是武功的高低,更是个人的魅力与气概。据悉,在后续的戏份中,霍元甲还会与各门派的高手“狭路相逢”,弘扬中华武术之魂。

除了赵文卓、释小龙两位大家耳熟能详的功夫明星,《大侠霍元甲》中还“隐藏”了许多高手。龙虎武师出身的老戏骨高雄,在《天龙八部》《精武门》等经典作品中都有精彩的表现。与李小龙、成龙、狄龙合称“香港演艺圈四小龙”的梁小龙,在北派腿法、咏春拳、空手道方面都有建树。自由搏击运动员邱建良也在剧中与赵文卓有精彩对手戏。③9

据中新社